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Reggio Emilia, lì 15/12/2014 

 

CIRCOLARE N. 50 - 2014 DEL 15/12/2014 

 

Oggetto: Al Via la Certificazione Unica con trasmissione telematica 
 
 

Negli artt. 1-6 del D.Lgs. 21.11.2014 n. 175 viene introdotto in via sperimentale 

a partire dal 2015 il c.d. “Modello 730 precompilato” che sarà predisposto 

dall’Agenzia delle Entrate utilizzando i dati contenuti nelle certificazioni dei 

sostituti d’imposta, le informazioni disponibili nell’Anagrafe tributaria e i dati 

trasmessi da parte di soggetti terzi (assicurazioni, banche, enti previdenziali). 

Per consentire ciò i sostituti d’imposta entro il 7 Marzo dell’anno successivo 

devono trasmettere all’Agenzia delle Entrate le certificazioni delle somme 

erogate nell’anno precedente. 

Pertanto, con riferimento alle somme erogate nel 2014, i sostituti d’imposta nel 

2015 dovranno: 

1. entro il 28 Febbraio 2015 (termine che cadendo di Sabato viene 

prorogato al 2 Marzo) consegnare a dipendenti, collaboratori autonomi, 

professionisti e agenti la “Certificazione Unica” (modello di nuova istituzione, da 

utilizzare per tutti i soggetti indicati in precedenza, la cui bozza è già disponibile 

sul sito dell’Agenzia delle Entrate); 

2. entro il 7 Marzo 2015 (termine che, cadendo anch’esso di Sabato viene 

prorogato a Lunedì 9 Marzo) trasmettere telematicamente, in proprio o tramite un 

intermediario abilitato, le predette certificazioni all’Agenzia delle Entrate con 

modalità che saranno stabilite con apposito provvedimento del Direttore della 

stessa; 

3. entro il 31 Luglio 2015 trasmettere il mod. 770  
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